

Уход за бровями и ресницами в салоне красоты и дома

Презентацию выполнила
Студентка группы СТ-2-1
Трехонина Елизавета



Очищение. Всегда смывайте макияж перед сном, кожа должна дышать, а ресницы за ночь должны отдохнуть от туши. Также важно умываться по утрам. В течение ночи сальные железы работают, выделяют кожный жир, который закупоривает поры. Также пыль и мелкие частицы остаются на коже и волосках.



- На сегодняшний день мода гласит, что брови должны быть красивыми и широкими, иметь ухоженный вид, быть бархатистыми и густыми. Но как добиться всего этого, не прибегая к татуажу?
- Оказывается, в зависимости от того, как ухаживать за бровями, зависит их длина и густота. Но если об их влиянии на красоту уже всё сказано, то вот о том, что брови выполняют важную защитную функцию, часто забывают. А между тем они призваны защищать глаза от попадания пыли и пота со лба.
- Состояние бровей может зависеть от здоровья, возраста, времени года и, конечно же, от ухода за ними.

**Правильный уход за волосками, которые придают
вашему взгляду выразительности, очень важен.**

**Он должен быть комплексным и
многоступенчатым. Основные этапы очень
похожи на шаги в уходе за лицом:**



СОВЕТЫ ПО УХОДУ

Чтобы сделать волоски густыми и красивыми, косметологи рекомендуют придерживаться следующих правил:

Каждый день расчесывайте их специальной щеточкой, проводя ею по линии роста бровей.

После умывания наносите на брови питательные масла, а затем выполняйте легкий массаж. Движения должны идти от переносицы к «хвостикам» бровей. При этом можно выполнять пощипывания, надавливания или вибрирующие движения.

Соблюдайте меры осторожности при нанесении макияжа. Брови часто подвергаются окрашиваниям, используйте только проверенные косметические средства, не берите слишком яркие краски, они не только испортят внешний вид бровей, но и негативно скажутся на их здоровье.

Не используйте косметику сразу после коррекции, если кожа покраснела или воспалилась, то дайте ей зажить. Для ускорения процесса можно использовать компрессы.

С аккуратностью относитесь к инструментам, которыми вы пользуетесь. Пинцет должен быть продезинфицирован, а щеточка для расчесывания хорошо вымыта.



Через каждые 3-4 дня балуйте ваши брови питательными масками. Эффективнее всего они будут после проведения пилинга.

Надо сказать, что рецептов масок очень много, можно использовать уже названные масла в чистом виде, а можно сделать средства для ухода за бровями своими руками.



Салонные процедуры для ресниц

Современная косметология помогает решать множество задач. На данный момент существует огромное количество услуг, среди которых вы обязательно найдете подходящую вам по времени, затратам и результативности. Далее вы узнаете, какие бывают процедуры для ресниц и что же подойдет именно вам.

1. Процедура наращивания.

2. Процедура ламинирования (кератиновая завивка).

3. Процедура окрашивания краской и хной.

4. Процедура биозавивки.

5. Процедура ботокса.

6. Керопластика – «Вельвет» для ресниц.



Ухоженные брови – важный элемент общего внешнего вида современной женщины. Однако многие обходят их своим вниманием. Такое пренебрежение, как и излишне тщательная борьба с растительностью приводят к тому, что, как бы хорошо не был наложен макияж, и какими бы благами красоты не наградила вас природа, лицо выглядит *«не для картинки»*.

Ухоженные брови подходящей формы – это та оправа, которая создает общее впечатление от взгляда.

Подбором правильной формы, цвета и толщины можно исправить многие недостатки и асимметрию лица.

Наличие темных, длинных, достаточно густых и красивых ресниц всегда придает нашему взгляду еще большей выразительности, и даже эдакой кокетливости.

Но, к сожалению, такими ресницами от природы обладают не многие, и поэтому в ход здесь идут различные ухищрения, такие как окрашивание, наращивание и завивка ресниц.



Уход за ресницами в салоне с помощью современных технологий – это тенденция современного мира, и причем, тенденция вполне оправданная. Тысячелетиями наши предки стремились подчеркнуть красоту своих глаз с помощью длинных, густых и черных ресниц, применяя при этом дары природы, но происходило это от того, что выбора то больше и не было. Кроме как использовать масла, отвары и красящие натуральные пигменты, больше и возможности не существовало подчеркивать красоты своих ресничек и сделать их гуще, а также длиннее. Никто не говорит, что эти средства не эффективны, и использовать их не стоит. Конечно же они достойны внимания, но результата от них ждать придется подчас очень долго, да и не бывает он так явно выражен, как мы того желаем. Поэтому сейчас, когда существует альтернатива использования достижений современных технологий, которые обещают результат за очень короткий промежуток времени, стоит обратить внимание на такой метод получения красивых ресниц.

**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**